

消除安全隐患,赞!

浉河区车站街道拆除新建街违章建筑



拆除现场 本报记者 李倩 摄

信阳消息 (记者 李倩) “街道综合执法把新建街的违章建筑拆了,及时消除了安全隐患,我们要点赞!”昨日,家住浉河区车站街道附近的居民韩德荣对新建街未来的改造满怀期待。

据了解,新建街金汇商贸城3栋、4栋、5栋、6栋工贸批发市场始建于1999年,有商户近200户。2003年起,商户陆续自行在门前违章扩建铁皮棚,约3000平方米,严重占用消防通道。

“这里的商户主要经营衣服、鞋、帽等易燃物品,存在着

严重的消防安全隐患,且出店占道经营严重影响市容环境卫生。”车站街道工作人员告诉记者,根据《消防法》《信阳市市容环境卫生管理条例》等相关法律法规要求,车站街道反复调查研究,决定对新建街内的违建铁皮棚依法依规进行拆除。

30日上午,车站街道率

头,组织相关部门工作人员共计200余人对新建街违建铁皮棚进行拆除。

搬物品、拆钢架……在拆除现场,随着拆除机器轰隆隆的工作声,新建街大片的违章建筑被推倒,数名工人逐步对铁架、铁皮进行拆解。同时,消防车现场洒水抑尘,通过配备灭火器、拉警戒线等方式,确保拆除期间的安全。

据统计,工作人员当日共拆除新建街区域违建铁皮棚30间、拆除违建面积约500平方米。目前,新建街违建拆除工作仍在进行中。

车站街道党工委书记刘天新说,通过对新建街违建铁皮棚的拆除,将彻底根治多年以来的消防安全隐患,还路于民、还路于市,为居民营造更加宽松、整洁、有序的营商居住环境,同时,助力全国文明城市创建工作。



交警程率:流再多汗,我也会坚守

本报记者 韩蕾
实习生 丁宁

“电动车上装遮阳雨棚是有安全隐患的,请到这里来,我们帮您卸掉。”“这样过马路多危险,应该走斑马线”……7月31日下午4时30分许,在平桥区平安大道与平西街交叉口,来自市交警支队平桥勤务大队平桥中队的交警程率,顾不上头顶的骄阳和湿透的衣服,碰见交通违法行为,及时予以纠正。

当天的最高温度是37℃,但地表温度却远高于这个数值。头顶骄阳似火,脚下蒸腾热土,路上又闷又热,记者在路口站了大约15分钟,已经汗流浹背。程率却一如平常,在路口来回穿梭,短短25分钟的时间,就和同事拆掉了五六辆电动车上的遮阳雨棚,而他的后背也被汗水浸湿,脸上、头发上都挂着汗珠。

“今年的太阳够‘毒’的,这才没几天,我胳膊都已经是两种颜色了。”趁着轮班休息的间隙,程率撸起衣袖,胳膊上出现了一道明显的分界线,袖子覆盖的地方是白色,裸露在外的皮肤是黝黑的,他笑着对记者说,“其实我的皮肤可白了。”

“如今,市区重点道路交通违法行为集中整治开始了,我们在原有工作基础



程率头顶烈日拆除遮阳雨棚 本报记者 韩蕾 摄

上加强了对交通违法行为的整治。遇到电动车装遮阳雨棚的,我们就拆,遇到行人或非机动车的违法行为,我们会让其抄写《行人非机动车交通安全应知应会书》,抄完发到朋友圈集赞。其实惩罚不是目的,目的是让大家通过这些,认识到不遵守交通规则的危害,安全文明出行。”程率对记者说。

除了在固定的路口劝导,每日的巡查对程率来说也是必不可少的。“每天早上上班前,我们中队长和我都会对辖区内的交通基础设施巡查一遍。我们多巡查一次,就少一份危险,这是我们的责任。”程率告诉记者,夏日执勤最是考验人的耐力和体力,每天接近11

个小时的工作,有时忙得忘记喝水,尽管这样,大家也都没有退缩。

“夏季雨水多,这边烈日当空,那边就开始电闪雷鸣,下完雨的地面更是热气腾腾,站在路面上,我感觉自己就是蒸笼里的一个包子,从不下雨的干蒸,变成下过雨的湿蒸。”说话间,汗滴不停地从他黝黑的脸庞滑下,经过几番跑动,警服也湿透,但程率却表示,“只要能保障交通出行,流再多汗,我也会坚守。”



信阳民警,好样的!

“手包失而复得,多亏你们!”

信阳消息 (记者 杨长喜)“信阳的警察,真的是为老百姓着想!手包失而复得,多亏你们!”7月30日,在市公安局老城分局民权派出所民警的帮助下,平顶山市民曹先生的手包在丢失近1天后又回到他的手中。

曹先生是平顶山人。上周,他出差来到我市。周六这天,他感觉身体不适,就到市中心医院就诊。在他检查的过程中,他接了个电话,起身离开了会儿。电话挂断后,他想起自己的手包还在等候区,便回来取包,但包已经不见踪影。手包里有出差文件、身份证、银行卡、现金等物品,丢失了会相当麻烦。无奈之下,他拨打了110报警电话。

接到报警后,民权派出所指导员周昌军带领其他民警开始对案件进行调查。周昌军通过调取市中心医院的监控发现,拿走该包的为一名中年妇女。周昌军便对视频进行了截图,又通过医院的挂号信息查到了该女子的名字。随后,周昌军返回派出所。派出所民警输入该女子的挂号名字之后,搜到的人

物全部与视频截图不符,找人的过程一下陷入了僵局。于是,民警又通过输入与挂号名字相似的名字,终于找到了疑似的对象。

根据该女子的户籍信息,周昌军又带队前往该女子户籍所在地——南湾地区进行寻找,经周边居民辨认,终于确认了该女子的信息。遗憾的是,该女子一整天时间都没回家,电话也一直处于关机状态;民警又根据其邻居提供的信息找到该女子曾务工的地方,奈何其两个月前已离职;民警又通过大数据系统找到了其儿子的电话,但由于手机关机,其儿子也联系不上该女子;最后,该女子的儿子提供了其一个亲戚的电话,民警拨打了该电话之后得知,该女子正与其亲戚在一起。

在说明有关情况之后,该女子主动将手包送到了民权派出所民警手中。原来,该女子当日在医院检查身体时发现一遗落手包,就捡起交给医生,但医生让其交给医院保卫科,当时医院保卫科值班室没有人在,该女子便将手包带走。30日上午10时许,曹先生顺利拿到了自己的手包。

“民警办事效率真高!”

信阳消息 (记者 杨长喜 吴楠 通讯员 陈文)“没想到不到10分钟,丢失的东西就找回来了!民警办事效率真高!”7月30日上午,市民杨先生对市交通环境综合整治组羊山执勤组民警高效找到他并交还失物的行为赞不绝口。

当日上午9时许,在羊山新区新六大街与新七大道交叉口,市交通环境综合整治组羊山执勤组由市交警支队副支队长潘义带队,正在对电动车在道路上逆行、闯红灯、不按规行驶、越线停车、非法安装遮阳棚等违法行为进行集中整治。

9时30分左右,执勤组的前进派出所辅警李新安发现一辆电动车上掉下了一个黑色的公文包。李新安立即叫喊电动车驾驶人,但该驾驶人并未听到并骑车离去。随后,李新安将该

公文包交给了潘义。

“这个包看起来档次不低,失主应该有驾驶证。”看着手里的公文包,潘义立即安排羊山中队长杨利杰做两手准备,一方面报备指挥中心,另一方面通过身份证查询驾驶证信息关联电话号码。在众人的共同见证下,杨利杰打开了该包,发现包里还有一个钱包,钱包中有现金、身份证、银行卡等物品。杨利杰通过身份证信息查询发现,该失主有驾驶证。通过驾驶证预留信息,杨利杰立即联系失主杨先生,此时,杨先生正在焦头烂额地四处寻找自己的包。

很快,杨先生来到新六大街与新七大道交叉口的交警亭取回自己的物品,整个过程不到10分钟。拿到失物后的杨先生不断向民警表达了感谢之情,得到的只有一句话:“这是我们应该做的!”